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A 2013. évi XXII. törvény értelmében a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási 

Hivatal önálló szabályozó szerv, amely a feladatai ellátásával és a működésével 

összefüggő kiadásokat saját bevételeiből fedezi úgy, hogy a törvényben 

meghatározott befizetési kötelezettségét a központi költségvetésbe teljesíti. 2022-ben 

a Hivatal közel 4 milliárd forinttal járult hozzá a közteherviseléshez. A Hivatal 

átláthatóan gazdálkodik és működik, valamennyi, a törvényben előírt közzétételi és 

tájékoztatási kötelezettségének eleget tesz. A honlapján megjelenített adatokon túl 

minden évben részletes beszámolót készít az Országgyűlés számára, amelyben 

átfogó képet ad a megelőző évi tevékenységéről.  

A víziközmű ágazat felügyelete során legfontosabb feladataink közé tartozik, hogy a 

jogszabályokban rögzített szabályozói eszközök alkalmazásával biztosítsuk a 

víziközmű-közműszolgáltatás stabil működését, az ágazat szakmai céljainak 

megvalósulását. Ennek érdekében a jogszabályi keretek között olyan szabályozási 

környezet kialakítására törekszünk, amely ösztönzi a szolgáltatás minőségét javító és 

az ellátásbiztonságot erősítő fejlesztéseket. A Hivatal feladata továbbá, hogy 

szakértelmével támogassa a megalapozott döntéshozatalt, ugyanakkor a víziközmű-

szolgáltatási közpolitika alakítására nincsen hatásköre, mint ahogyan az ágazat - Ön 

által említett - költségvetési helyzetére sem.  

A víziközmű-szolgáltatási szektor helyzete az elmúlt időszakban kiemelt figyelmet 

kapott, melynek kapcsán a Hivatalhoz is érkezett olyan közérdekű adatigénylés, amely 

a díjmegállapítással, díjváltozással kapcsolatos javaslat megismerésére irányult. Mint 

ismert, az igényelt dokumentumok vonatkozásában jelenleg peres eljárás van 

folyamatban, melyben a Hivatal álláspontja, hogy az általa előkészített díjjavaslatok 

döntéselőkészítő iratnak minősülnek, melyek nem nyilvános adatok. Meggyőződésem, 



hogy a Hivatal akkor jár el kellő alapossággal, ha a betekintési igények tekintetében 

nem tesz kivételt, azokat egységesen kezeli, jogi álláspontját pedig mindaddig 

következetesen fenntartja, amíg azzal ellentétes jogerős bírósági döntés nem születik.   

A Hivatal hatáskörét érintő ügyekben fontosnak tartom a konstruktív párbeszédet és 

igény esetén állok Tisztelt Elnök Úr rendelkezésére, hiszen mindannyian a megbízható 

és fenntartható víziközmű szektor működtetésében vagyunk érdekeltek. Betekintési 

igénye az érintett dokumentumokba azonban nem vonatkoztatható el a folyamatban 

lévő jogi eljárástól, ezért annak kérdése legkorábban a jogerős bírósági ítéletet 

követően válhat időszerűvé.  

Kérem, hogy a személyes találkozóra vonatkozó kezdeményezését ennek 

figyelembevételével szíveskedjen megfontolni.  Az egyeztetés kereteinek 

tudomásulvétele esetén javaslatot teszek a találkozó lehetséges időpontjaira. 

 

Kelt: Budapest, az elektronikus aláírás napján. 
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